

НОВОСТЬ

03.07.2023

МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ И РАБОТНИКИ ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИЙ ПОСЕТИЛИ РОДИНУ ЛУКОЙЛА — КОГАЛЫМ

За время рабочего визита около 30 молодых специалистов и работников ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») из Москвы и Перми познакомились с производственными процессами на объектах «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири», а также посетили достопримечательности Когалыма.

Главным мероприятием поездки стал круглый стол с участием Вице-президента ПАО «ЛУКОЙЛ» по информационным технологиям Александра Подольского и Генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» Эрнста Кренкеля. Руководители обсудили с молодыми специалистами приоритетные задачи блока по информационным технологиям — ключевые векторы развития ИТ-обеспечения Группы «ЛУКОЙЛ», перспективные проекты, а также передовые решения для топливно-энергетического комплекса в ИТ-сфере.